

宿迁市实验小学小记者优秀作品选

一次令人难忘的运河骑行

宿迁市实验小学二(6)班 刘星毅



开学的第一个星期六下午,我特别想出去玩。正好爸爸有空,我就让他带我出去骑自行车。

3:00,我和爸爸分别骑上自行车,从小区西门出发右拐,经过小区北门刚修好的马路来到运河边的小路上。我们沿着这条路一路向北。刚骑了不远,我们看到了一艘大铁船停在岸边,船上有根铁制的梯子连到岸边。爸爸和我下车,沿着梯子爬上去,发现是一艘空船,船仓里什么也没有。下了梯子,我们继续往前骑行,从大桥底穿了过去,然后看见河边有很多人在钓鱼,有的人手拿

着鱼竿站着钓,有的人把鱼竿固定在岸边不去管它,还有的人用笼子放在水里捕鱼,不过逮到的都是很小的鱼。

接着,我们又穿过了宿迁二号桥继续向北骑行。大运河的风很凉爽,有很多的老人和孩子在散步或玩耍。河里的船很多,来来往往,川流不息,每一艘船上都挂着一面鲜艳的五星红旗,红旗迎着风在空中飘扬着。就在我盯着船看的时候,爸爸从水中捞起一根长长的竹竿。我和爸爸一起比赛看谁从河里捞的水草最多,比赛很有意思,我们玩的很开心。

捞水草游戏结束后,我们加速前行,一直骑到了二号桥,看到了很多修船的码头。有一艘大船正在清理船底。还有一艘船正在做保养,我们爬上去看到大大的船舱被重新刷上了一层黑色的油。我们还进入驾驶室,看到了圆形的方向盘。穿过二号桥,我们看到了河边几座由沙子堆成的小山丘。我和爸爸临时决定进行一场自行车沙地越野赛。比赛非常激烈,我和爸爸交替领先,不分胜负。

随后,我和爸爸一鼓作气,骑到了宿迁闸。停好自行车,我和爸爸来到船闸边。船闸真高啊!从上面往下望,就像陡峭的悬崖一样。在船闸边上,我第一次看到了有人用渔网捕鱼。听渔民伯伯说,一张网有十几斤重,必须要经过好多次练习才能把渔网撒圆。看起来捕鱼还真不容易!

时间快到6点了,我们已经骑了5公里,用了近三个小时时间,身体感到很累,但是我和爸爸还是决定坚持骑自行车返回。到家后,爸爸说我们今天下午共骑行了10公里。这是我长这么大以来骑行最远和骑行时间最长的一次,虽然很辛苦,可是我会永远记住这次运河骑行。

(指导老师:张春红)

小金鱼

宿迁市实验小学四(9)班 陈禹舜

今年暑假,我到淮安看望爸爸,在爸爸的房间里,我发现了一盆小金鱼。

小金鱼看见我这个陌生来客,在鱼缸里欢快地游来游去,好像对我说:“欢迎你,欢迎你!”

我仔细地数了数,爸爸一共养了七条小金鱼,每条小金鱼都穿着漂亮的裙子,有白的、红的、半白半红的,还有全身金黄色的。它们眼睛全是凸起来的,看上去非常有神,小嘴巴一张一合的,可爱极了!

这时候,我故意问爸爸:“爸爸,小金鱼喝这么多的水,会不会撑着呀?”这可把爸爸给难住了,爸爸对我说:“我们查一查资料吧。”我诡异地笑了笑,然后对爸爸说:“小金鱼是用鳃呼吸的,喝再多的水也不会被撑着。”爸爸微笑着对我说:“儿子,你懂得的真多,爸爸还要向你学习哟!”

就在我爸爸说话间,小金鱼上蹿下跳的,好像在说:“小主人,快点给我们吃的。”我放了些鱼食,小金鱼们争先恐后地吃了起来。我非常喜欢这盆小金鱼。

(指导老师:马乃艳)



我的书 我的梦

宿迁市实验小学六(15)班 孙颢仁

这个暑假,是我过得最充实的假期。

我的梦想是当一名科学家,所以从小就非常喜欢问。我对世界充满了好奇,经常缠着妈妈问这问那,有时干脆让爸爸带我去书店“煮书”。一个炎热的午后,太阳像火球一样炙烤着大地,连树叶都耷拉着脑袋。这时书店里却坐着很多人,有白发苍苍的爷爷奶奶,也有戴着眼镜的叔叔阿姨,还有学生。店内静悄悄的,他们都全神贯注,偶尔低声交流,果然是静心清凉之地。我选了本《鲁滨逊漂流记》聚精会神地读着,很快便沉浸其中,仿佛时间都静止了。那天,我一直看到晚上7点多,直到管理员催促,我才恋恋不舍的放下书本离开。

从那天开始,整个暑假我每天都到这个清凉之地畅游书海,汲取知识。从《海底两万里》到《格兰特船长的儿女》,从《三个火枪手》、《秘密花园》到《假如给我三天光明》……我都一一品读过。每读一本书,书里的人物都给我留下了深刻的印象。鲁滨逊的永不言弃、达尔大尼央的机智勇敢、海伦的不屈不挠,都是我永远也不能忘记的。

他们不仅在学习上还是在生活中,都是我学习的榜样。

有一次我在做数学作业的时候,有



一道难题,我百思不得其解,眼看着马上到吃晚饭的时间了,我急得像热锅上的蚂蚁——团团转,于是我准备去请教爸爸。让爸爸指导我。可是我拿着作业本刚走了两步,就看到被放在椅子上的《鲁滨逊漂流记》,我突然想到鲁滨逊被困在荒岛上那么多年,都没有放弃过,那为什么,为什么我不能再尝试一下,独立完成呢?我立刻回到书桌前,一边仔细按照题意思考,一边不停地用笔在草稿纸上列式、画图。1分钟、2分钟

……时光老人好像也在催促我、鼓励我、指导我,顿时茅塞顿开。我欣喜若狂。大声叫到:“等于26.7”,哇!结果算出来了。这不正是陆游在《游山西村》中写到的“山重水复疑无路,柳暗花明又一村”吗?

书籍是人类进步的阶梯;书籍是人类忠实的伙伴;书籍是人类精神的食粮,我相信,只要我一直“多读书,读好书”插上书籍的翅膀,梦想一定不会遥远!

(指导老师:王敏)

有趣的比拼活动

宿迁市实验小学一(10)班 马擎轩

我报名参加了“我是好哥哥或好姐姐大比拼”活动。早上,我和妈妈准时到达了宿迁市妇产医院。

签到后,我们在张老师的带领下参观了馨圆月子中心,之后张老师教我们帮宝宝换尿不湿、洗澡和游泳,最后我们被带到了比赛现场。

本次比赛有四项内容:“换尿不湿、洗脸洗头演示、讲故事、生活知识问答。”我们三人一组,共六组,我代表我们组参加第一项比拼换尿不湿。因为我在家里帮弟弟换过尿不湿,而且很仔细的听张老师讲解换尿不湿的技巧,所以评委们对我的表现赞赏不已。在接下来的比拼活动中,其他选手也都有很棒的表现。

通过这次比拼,我学到了很多知识,以后我会帮助爸爸妈妈照顾好弟弟的。

